
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年３月23日（木）午前10時00分～午前11時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 和歌山県警察技能指導官任命式の実施について

警務部長から、和歌山県警察技能指導官任命式の実施について報告があった。

⑵ 近畿管区警察局による監察の受監結果について

首席監察官から、近畿管区警察局による監察の受監結果について報告があった。

⑶ 令和５年度における警察庁監察実施計画について

首席監察官から、令和５年度における警察庁監察実施計画について報告があった。

⑷ 令和５年退職警察職員表彰式の実施について

首席監察官から、令和５年退職警察職員表彰式の実施について報告があった。

⑸ １１０番映像通報システムの本実施について

生活安全部長から、１１０番映像通報システムの本実施について報告があった。

⑹ ＧｏＴｏトラベル給付金詐欺等事件の送致について

刑事部長から、ＧｏＴｏトラベル給付金詐欺等事件の送致について報告があった。

⑺ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑻ 危険運転致傷事件の検挙について

交通部長から、危険運転致傷事件の検挙について報告があった。

⑼ 太地町における反捕鯨団体の動向等について

警備部長から、太地町における反捕鯨団体の動向等について報告があった。

⑽ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
和歌山県警察技能指導官任命式の実施について報告がありましたが、若手警察官育

成のために非常に重要な取組だと思います。
警察職員の特別派遣について報告がありましたが、和歌山県内の治安維持との両立

が重要になってくると思いますので、その点についてもよろしくお願いします。
旨の発言があった。



中野委員から、
太地町における反捕鯨団体の動向等について報告がありましたが、外国からの活動

家の来日により、再度活動が活発化することも予想されますので、対応をお願いしま
す。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 公益財団法人和歌山県暴力追放県民センターの令和５年度事業計画書及び予算書の受
理について
公益財団法人和歌山県暴力追放県民センターの令和５年度事業計画書及び予算書の受
理について報告があった。

⑵ 道路交通法第44条第２項第２号に基づく合意について
道路交通法第44条第２項第２号に基づく合意について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

⑶ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 交通情報提供事務業務委託を行う公安委員会が認める法人について
交通情報提供事務業務委託を行う公安委員会が認める法人について報告があり、審議

した結果、原案どおり決定した。

⑸ 運転免許取得者教育等の実施機関認定に伴う公安委員会告示について
運転免許取得者教育等の実施機関認定に伴う公安委員会告示について報告があり、審

議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 警察職員の援助要求について（２件）
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 苦情申出の受理及び調査結果並びに通知書について
苦情申出の受理及び調査結果並びに通知書について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

⑻ 審査請求にかかる審理官の交替の通知について
審査請求にかかる審理官の交替の通知について報告があり、審議した結果、原案どお

り決定した。

⑼ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


